

Следственные органы проводят проверку по факту госпитализации грудного ребенка.

⋮

Как стало известно «Фонтанке», 1 апреля в полицию поступила информация о госпитализации в Детскую городскую больницу №5 девочки 2013 года рождения. У нее диагностировали перелом теменной кости и ушиб головного мозга.

Мать ребенка рассказала оперативникам, что случайно уронила ребенка из рук. Проводится проверка.

Ранее сообщалось, что в результате аналогичного инцидента в частной клинике «Инфант» скончался младенец. Неосторожность обернулась для матери возбуждением уголовного дела по части 4 статьи 111 УК РФ.

Источник: Фонтанка.ру